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Oct 7, 2020

German Shepherd Schutzhund Club of Canada
1096 Route 850
Kiersteadville, NB
E5T 3P4 Canada

To Whom It May Concern:

The following election results are certified by Simply Voting to have been securely processed and accurately
tabulated by our independently managed service.

Respectfully yours,

Brian Lack
President
Simply Voting Inc.

Results - AGM 2020
Start: 2020-09-21 13:00:00 America/Toronto
End: 2020-10-05 23:59:00 America/Toronto
Turnout: 268 (35.4%) of 758 electors voted in this ballot.

GSSCC President’s AGM Report

Option Votes
I accept the report 255 (95.1%)
I abstain 10 (3.7%)
I don’t accept the report 3 (1.1%)

VOTER SUMMARY
Total 268
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Financial Report

Option Votes
I accept the financial statement 236 (88.1%)
I abstain 24 (9.0%)
I don’t accept the financial statement 8 (3.0%)

VOTER SUMMARY
Total 268

2021 Proposed Budget

Option Votes
I accept the budget 218 (82.0%)
I abstain 36 (13.5%)
I don’t accept the budget 12 (4.5%)

VOTER SUMMARY
Total 268
Abstain 2 (0.7%)

Head Judge's Report

Option Votes
I accept the report 254 (94.8%)
I abstain 12 (4.5%)
I don’t accept the report 2 (0.7%)

VOTER SUMMARY
Total 268

Helper Committee Report

Option Votes
I accept the report 253 (94.4%)
I abstain 11 (4.1%)
I don’t accept the report 4 (1.5%)

VOTER SUMMARY
Total 268
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Breed Committee Report

Option Votes
I accept the report 239 (89.2%)
I abstain 26 (9.7%)
I don’t accept the report 3 (1.1%)

VOTER SUMMARY
Total 268

Ethics Committee Report

Option Votes
I accept the report 249 (92.9%)
I abstain 14 (5.2%)
I don’t accept the report 5 (1.9%)

VOTER SUMMARY
Total 268

Membership Report

Option Votes
I accept the report 261 (97.4%)
I abstain 4 (1.5%)
I don’t accept the report 3 (1.1%)

VOTER SUMMARY
Total 268

GSSCC Breed Surveys

Option Votes
I accept the report 248 (92.5%)
I abstain 19 (7.1%)
I don’t accept the report 1 (0.4%)

VOTER SUMMARY
Total 268
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Guide to proposed Policy changes

Option Votes
I accept the policy change 215 (80.2%)
I abstain 30 (11.2%)
I don’t accept the policy change 23 (8.6%)

VOTER SUMMARY
Total 268


